



УТВЕРЖДАЮ  
Директор МБУ «Восток»  
Саенко Е.Н. Саенко  
«27» декабря 2020 года

## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении спортивного фотоконкурса «Как встречают новый год люди всех земных широт»

### 1. Общие положения

Фотоконкурс «Как встречают новый год люди всех земных широт» (далее – Конкурс) проводится в целях приобщения детей и взрослого населения г.Иваново к ценностям физической культуры и спорта через творчество, выявления и поддержки талантливых людей, воспитания культуры здорового образа жизни средствами спорта и искусства.

Общее руководство проведением конкурса осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение Центр физкультурно-спортивной работы по месту жительства «Восток» комитет молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации города Иванова.

### 2. Сроки проведения

Конкурс приурочен к празднованию Нового года и проводится со 2 по 24 декабря 2020 года. Прием работ до 20 декабря. Подведение итогов Конкурса не позднее 24 декабря 2020 года.

### 3. Условия и порядок проведения

В Конкурсе могут принять участие жители города Иванова всех возрастных категорий.

Участие в Конкурсе подразумевает полное ознакомление и согласие участника с данным Положением.

Для участия в Конкурсе необходимо прислать фотоработы, иллюстрирующие занятия зимними видами спорта, используя спортивный инвентарь не характерный для этого времени года (*например, игра в хоккей с помощью шашек*).

Один участник может представить на Конкурс не более 3 работ. Каждый инструктор по спорту МБУ «Восток» обязан представить на Конкурс не менее 5 работ.

Работы направляются в формате .jpeg на адрес электронной почты: [myskvostok@mail.ru](mailto:myskvostok@mail.ru) с пометкой «Фотоконкурс» с приложением заявки (приложение 1).

Представленные работы не должны содержать пропаганды пошлости, агрессивности, хамства, межнациональной вражды, пьянства, курения, наркомании.

Присылая фотографии на Конкурс, участник подтверждает, что все авторские права на присланные фотографии принадлежат исключительно ему, и использование этих фотографий при проведении Конкурса не нарушает имущественных прав третьих лиц. Дает согласие на опубликование данных фотографий на сайтах по выбору организатора или в печатных изданиях.

### 4. Жюри Конкурса

Жюри оценивает работы, представленные участниками; подводит итоги Конкурса.

В состав жюри входят представители администрации МБУ «Восток» при участии специалистов отдела молодежной политики Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации города Иванова.

Оценка конкурсных работ проводится жюри по следующим критериям: соответствие тематике, оригинальность, яркость, выразительность.

Жюри вправе не допустить к участию в Конкурсе работы если фото не соответствует спортивной тематике.

#### **5. Определение победителей и призеров.**

Подведение итогов Конкурса проходит в дистанционном формате путем публикации лучших работ на сайте МБУ «Восток» и на официальных страницах организации в социальных сетях.

Победители и призеры Конкурса будут награждены специальными призами и дипломами.

В случае нарушения условий Конкурса награждение победителей и призеров не производится.

#### **6. Условия финансирования**

Финансирование Конкурса осуществляется в установленном порядке за счет средств МБУ «Восток».

Приложение к Положению  
о проведении спортивного фотоконкурса  
«Как встречают новый год люди  
всех земных широт»

**Заявка на участие в фотоконкурсе  
«Как встречают новый год люди всех земных широт»**

<b>ФИО</b>	
<b>Дата рождения</b>	
<b>Контактный телефон</b>	
<b>e-mail</b>	

Даю своё согласие МБУ «Восток» на обработку своих персональных данных (сведений), включающих фамилию, имя, отчество, дату рождения, телефон, адрес электронной почты, фотоизображение, с целью включения меня в список участников спортивного фотоконкурса «Как встречают новый год люди всех земных широт».

Предоставляю Организатору право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, публикации в СМИ, официальных страницах МБУ «Восток» в сети «Интернет» и в социальных сетях, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение.

Организатор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчётные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчётных данных, согласно действующему законодательству.

Передача персональных данных иным лицам или их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Настоящее согласие действует до момента достижения целей обработки. Данное согласие может быть мной отозвано в любой момент по соглашению сторон.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.